

# 全球新冠疫苗接种总量超15亿剂

新华社华盛顿5月18日电 美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据表示,截至18日全球新冠疫苗接种总量已超过15亿剂。从接种人口比例来看,塞舌尔是全球新冠疫苗接种率最高的国家,全国63.13%的人口已完成接种。

其他已完成接种人口比例较高的国家包括以色列、圣马力诺、智利、阿拉伯联合酋长国、巴林等。

该校最新疫情统计数据表示,截至18日全球累计确诊163952478例,累计死亡3399194例。美国仍是全球累计确诊和死亡病例最多的国家,分别为32996675例和587198例。

另据法新社使用各国官方数据进行统计显示,截至北京时间18日23时30分,全球210个国家或地区总计接种1500017337剂新冠疫苗。接种剂量居前三位的国家分别为中国、美国和印度,三国接种总剂数约占全球接种总量的近60%。欧盟27个成员国接种总量超过2亿剂,已接种至少一剂的人口比例约32%。

据法新社统计,自去年12月一些国家陆续启动新冠疫苗接种以来,全球疫苗接种呈加速态势:全球接种总剂数超过5亿剂历时约4个月,从5亿剂增至10亿剂历时不到一个月,从10亿剂增至15亿剂历时仅3个星期。

## 马克龙呼吁加大对非洲经济和疫苗援助

新华社巴黎5月18日电 法国总统马克龙18日在巴黎举行的非洲经济融资峰会上呼吁,国际社会应加大对非洲经济和疫苗援助。

峰会由马克龙发起。非盟轮值主席国刚果(金)总统齐塞克迪、塞内加尔总统萨勒等国家和政府领导人,欧盟委员会主席冯德莱恩,国际货币基金组织、非洲开发银行等国际金融机构负责人参加峰会。

在会后举行的新闻发布会上,马克龙说,新冠疫情对非洲经济造成严重影响。国际货币基金组织预计,2021年至2025年非洲需要近3000亿美元的额外融资,用于发展经济、消除贫困。此外,非洲国家获得的疫苗数量有限,疫苗接种速度缓慢。

为帮助应对新冠疫情和促进全球经济复苏,国际货币基金组织计划今年夏天增发6500亿美元特别提款权,其中330亿美元将用于非洲经济。马克龙说,

与会国家同意就国际货币基金组织提出的特别提款权进行讨论。他呼吁富裕国家转让特别提款权,使非洲国家获得的总额达到1000亿美元。

马克龙说,峰会建议通过产业合作、技术转让等方式让非洲能够大规模生产疫苗,通过授权国际货币基金组织动用500亿美元,借助“新冠肺炎疫苗实施计划”,将非洲大陆今年的疫苗接种率从20%增加到40%。

与会上,马克龙说,新冠疫情对非洲经济造成严重影响。国际货币基金组织预计,2021年至2025年非洲需要近3000亿美元的额外融资,用于发展经济、消除贫困。此外,非洲国家获得的疫苗数量有限,疫苗接种速度缓慢。

为帮助应对新冠疫情和促进全球经济复苏,国际货币基金组织计划今年夏天增发6500亿美元特别提款权,其中330亿美元将用于非洲经济。马克龙说,

(上接一版)普京表示,热烈祝贺台湾核电站和徐大堡核电站开工,俄方有信心同中方共同努力,顺利、安全推进工程建设。今年是《中俄睦邻友好合作条约》签署20周年,俄中关系处于历史最好时期和最高水平,我同习近平主席达成的各项共识均得到很好落实,两国合作领域日益宽广。和平利用核能合作是俄中新时代全面战略协作伙伴关系的重要组成部分,相信今天开工的4台核电机组项目,不仅将为俄中关系进一步发展注入新的活力,也将助力实现碳达峰、碳中和目标,为应对全球气候变化、实现人类可持续发展作出积极努力和贡献。

在田湾核电站分会场和徐大堡核电站分会场的中方代表向两国元首报告:开工准备完毕。

习近平下达指令“开工!”

在原子能机械制造厂分会场的俄方代表向两国元首报告:设备安装就绪。

普京下达指令“启动!”

田湾核电站和徐大堡核电站施工现场第一罐水泥浇筑,项目正式开工。

杨洁篪、王毅等出席上述活动。

田湾核电站7号、8号机组和徐大堡核电站3号、4号机组是2018年6月两国元首见证签署的双方核能领域一揽子合作协议中的重要项目,建成投产后年发电量将达到376亿千瓦时,相当于每年减少二氧化碳排放3068万吨。

## 环球博览

### 印度驳船沉没事件已造成14人死亡

印度媒体19日援引印度海军方面消息报道,日前在孟买附近海域发生的驳船沉没事件已造成14人丧生,另有75人失踪。

17日,热带气旋“陶克泰”(前译“陶特”)登陆孟买,一艘此前在孟买附近海面进行钻井作业的驳船在狂风巨浪袭击下沉没。事发时船上共载有273名船员。印度海军从17日开始进行紧急营救,已成功救出184名遇险人员。目前对失踪人员的营救工作仍在进行中。(新华)

### 埃塞俄比亚袭击事件致9名警察死亡

埃塞俄比亚安全官员5月18日说,该国南方州发生一起袭击事件,一伙武装分子当天对谢科地区的警察发动袭击,导致警方9死3伤。但他没有透露武装分子的身份及袭击事件的动机。

埃塞俄比亚有80多个民族,一些民族之间因土地、电力、水源等问题存在冲突。(新华)

## 联合国副秘书长呼吁全力阻止巴以冲突继续升级

新华社联合国5月18日电 联合国负责政治和事务的副秘书长迪卡洛18日表示,国际社会应竭尽全力阻止巴勒斯坦加沙地带武装组织与以色列之间的暴力冲突持续升级。她同时敦促冲突各方接受调解努力,共同避免加沙地带人道危机继续恶化。

迪卡洛当天在联合国巴勒斯坦问题常设论坛视频会议上说,此次巴以冲突爆发以来,联合国一直积极参与调解和斡旋。冲突迄今已造成包括儿童在内的200多名平民死亡。如果冲突继续升级,该地区将面临“毁灭性的后果”,“人道主义需求将飙升,尤其是在加沙地带,当地的局势已经非常危急”。

联合国人道主义事务协调厅发言人拉克18日在日内瓦的记者会上说,截至17日中午,冲突已导致超过200名巴勒斯坦人死亡、6000多人受伤。以色列方面死亡人数为10人,近800人受伤。冲突还导致近6万人逃离家园,约4.7万人在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处开设的学校中避难。



5月19日,巴勒斯坦人在加沙地带城市汗尤尼斯查看遭空袭的建筑。

世界粮食计划署当天警告说,这场危机已使加沙约16万人陷入粮食不安全的境地。

此外,联合国对加沙居民不断恶化的生存处境表示担忧。由于供电网受损,加沙居民每天只有六至八个小时的供电,影响了当地的医疗保健以及供水、环境卫生等基本服务。

## 环球点击

### 俄罗斯国家杜马支持俄废止《开放天空条约》

据新华社莫斯科5月19日电 俄罗斯国家杜马(议会下院)19日在官网发布公告说,俄国家杜马支持俄废止《开放天空条约》。

公告说,在当天举行的国家杜马全体会议上,国家杜马议员一致通过俄总统普京此前提交的关于废止《开放天空条约》的法律草案。公告说,俄退出该条约是对美国单方面毁约的回应。

公告援引俄国家杜马主席沃洛金的讲话说,如果俄罗斯继续留在《开放天空条约》内,美国将能够监测俄罗斯领土并把数据传输到华盛顿,俄方不能将国家安全置于风险之中。沃洛金说,美国通过臆想的借口,公开从事破坏世界战略稳定的活动。美国接二连三的毁约行为,不断对国际安全的整体架构造成破坏。

《开放天空条约》于1992年签署,2002年起生效。条约缔约国可按规定对彼此领土进行非武装方式的空中侦察。该条约是冷战结束后重要的信任建立措施,有助于提升透明度和降低冲突风险。美国、俄罗斯和大部分北约国家签署了这一条约。

### 阿富汗政府军打死251名塔利班武装人员

据新华社喀布尔5月19日电 阿富汗国防部19日发表声明说,在过去24小时内,阿政府军在几个省展开行动,共击毙251名塔利班武装人员。

声明说,政府军在加兹尼省、坎大哈省和巴格兰省等地展开打击塔利班武装的行动。除击毙251名塔利班武装人员外,政府军还打伤193名塔利班武装人员。另外,政府军还发现并拆除了塔利班武装分子在路边埋设的67个简易爆炸装置。

目前,塔利班方面尚未对阿国防部上述声明做出回应。



▲数千非法移民从摩洛哥越界进入西班牙飞地 5月18日,人们从摩洛哥翻越边界围栏试图进入西班牙飞地休达。

据报道,17日至18日晨,大约6000名非法移民从摩洛哥游泳或划船进入摩洛哥北侧、地中海沿岸的西班牙飞地休达。近年来,大量偷渡者选择从摩洛哥前往欧洲,从摩洛哥前往西班牙成为非法移民赴欧洲的主要路线之一。(新华)



▲国际博物馆日:探访罗马卡皮托林博物馆 这是5月18日在意大利首都罗马的卡皮托林博物馆拍摄的一处展厅。5月18日是“国际博物馆日”,随着意大利新冠疫情管控措施的进一步宽松,意大利大部分地区的博物馆和文化场所都已重新开放,罗马的卡皮托林博物馆也是其中之一。卡皮托林博物馆的创建可以追溯到1471年,并于1734年向公众开放。(新华)

# 石狮市自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

狮自然资公告[2021]7号

经石狮市人民政府批准,石狮市自然资源局决定公开挂牌出让2幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

地块编号	土地位置	宗地面积(平方米)	土地用途	规划技术指标			出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始价(万元)	增价幅度(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
2020S-30号	宝盖镇雪上村、石泉二路西侧	3387	不可分割商服用地-商务金融用地(自营不可销售办公)	1.0-1.5	30%-40%	20%-30%	40	96	480	10
2021S-04号	蚶江镇石农村、沿海大通道南侧	7027	不可分割商服用地-商务金融用地(自营不可销售办公)	1.5-3	≤40%	≥25%	40	212	1060	50

地块规划控制指标按照有关规划文件执行,详见本次挂牌出让文件。本次挂牌商服地块建成后,均应由竞得人自持,不得销售(含整体销售或分割销售),不得分割抵押,不得改变用途。

**二、竞买人范围和资格要求**

中华人民共和国境内外的法人、自然人或其他组织,除欠缴土地出让金、存在未处理或未动工的闲置土地,以及法律法规另有规定外,符合竞买条件并按要求缴交竞买保证金的,均可申请参加竞买,只准独立申请。

**三、挂牌方式及竞价办法**

(一)采取在“福建省土地使用权出让管理系统(网上交易模块)”挂牌的方式进行。竞买申请人登录“福建省自然资源厅”(网址: <http://zrzyt.fujian.gov.cn/>)→“福建省土地使用权出让管理系统(网上交易模块)”(以下简称网上交易系统)注册登记,提出竞买申请,经挂牌人审查确认,获得登录网上交易系统的竞买号和初始交易密码,在规定的期间内登录网上交易系统在网上报价和竞买等。

(二)竞买人初次报价可等于或大于挂牌起始价,之后每次报价必须比当前最高报价递增一个加价幅度以上的价格(不要求按加价幅度的整数倍报价)。挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人,本次挂牌地块不设底价。

**四、挂牌出让活动的时间**

(一)竞买申请的报名时间:2021年5月25日8时00分00秒至2021年6月22日16时00分00秒。

(二)挂牌交易期限:2021年6月14日8时00分00秒至2021年6月25日16时00分00秒。

(三)网上交易系统接收、确认数据信息的时间以系统服务器自动记录的时间为准。

**五、其他需要公告的事项**

(一)本次国有建设用地使用权网上交易只接受网上竞买申请,不接受其他形式(如电话、邮寄、电子邮件及口头等)的竞买申请。竞买申请人注册信息提交后,视为对《网上交易规则》《网上交易服务协议》《网上交易须知》等挂牌出让文件以及宗地现状无异议,同意接受挂牌出让文件的约束并承担相应的责任。申请人应于2021年6月22日前登录到“网上交易系统”本公告信息页面下载挂牌出让文件。申请人也可于2021年5月25日至2021年6月22日到石狮市土地收购储备发展中心(石狮市政务大厦4楼415室)获取挂牌出让文件。

(二)申请人在网上注册申请竞买宗地时,自行在“网上交易系统”本公告信息下“宗地信息一查看宗地相关文件”页面下载格式文书,按要求填写后扫描上传挂牌出让文件要求的申请文件,同时将申请文件纸质材料报送石狮市土地收购储备发展中心(石狮市政务大厦4楼415室),提交给挂牌人进行审核确认。经审查,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2021年6月23日16:00时前确认其竞买人资格,并通过网上交易系统发放竞买号和初始交易密码。

(三)交纳竞买保证金的截止时间为2021年6月22日11:00时(须到账),报名竞买截止时间为2021年6月22日16:00时。申请人缴交竞买保证金后(须到账)本次同时扫描上传银行缴款单。

(四)本次国有建设用地使用权挂牌出让不设底价(保留价),按照价高者得原则确定竞得人。

(五)成交价款即该幅地块的出让

## 美国国会众议院通过打击反亚裔仇恨犯罪法案

据新华社华盛顿5月18日电 美国国会众议院18日以压倒性优势通过一项打击新冠疫情下反亚裔仇恨犯罪的法案,并将其递交白宫。

这项法案名为《反新冠仇恨犯罪法》,由美国夏威夷州民主党联邦参议员广野庆子和纽约州民主党联邦众议员孟昭文起草。

根据法案,美司法部将设立专门职位加快对反亚裔仇恨犯罪的审查;建立多种语言的在线仇恨犯罪举报系统;加强各州和地方执法部门关于仇恨犯罪的报告、追踪等;为提高公众“疫情期间对仇恨犯罪的认识”提供指导意见,包括如何避免使用种族歧视语言描述疫情。

据美国媒体报道,美国总统拜登预期最早将于20日签署法案,使其正式成为法律。此前,白宫已公开表示支持这一法案。

## 印度单日新冠死亡病例超4500例创全球新高

据新华社新德里5月19日电 印度卫生部19日公布的数据显示,过去24小时该国新增新冠确诊病例267334例,累计确诊25496330例;新增死亡病例4529例,创该国疫情暴发以来单日死亡病例数新高,这也是目前全球范围内单日死亡病例数最高,累计死亡283248例。

近日印度疫情数字呈现分化趋势。自17日开始,印度单日新增确诊病例连续3

天降至30万例以下,但单日死亡病例数却不断升高,3天内连续突破4100例、4300例和4500例。

《印度斯坦时报》在19日的报道中指出,过去24小时印度单日死亡病例数超过了今年1月20日美国创下的4400例的全球纪录。《印度时报》当天还援引印度官方数据称,过去一周里该国仅15日报告的死亡病例数低于4000例。

## 欧元区一季度经济环比下降

新华社布鲁塞尔5月18日电 欧盟统计局18日发布的数据显示,今年一季度,欧元区和欧盟经济分别环比下降0.6%和0.4%,均为连续第二个季度下滑。

欧元区由欧盟27个成员国中的19个成员国组成。数据显示,今年一季度,欧元区和欧盟经济分别环比下降1.8%和1.7%,与去年四季度分别同比下降4.9%和4.6%相比,降幅有所减缓。

就业延续了去年底以来

的下滑趋势。今年一季度,欧元区就业人数环比下降0.3%,同比下降2.1%;欧盟就业人数环比下降0.3%,同比下降1.8%。

另据欧盟统计局当天的数据,今年一季度,欧盟进出口额分别为4607亿欧元和5087亿欧元,均仅比去年同期下降0.9%,接近新冠疫情前水平。其中,3月份欧盟外贸增长迅猛,出口1951亿欧元,进口1763亿欧元,分别同比增长10.6%和19%。

石狮市自然资源局 2021年5月20日